Cnocob OTHOCUTENBbHbIX
(MPOUEHTHbIX) pa3HuL

UembixuHa KOnnsa



Cnocob omHocumenbHbIX Pa3HUY, KaK U NpeablayLwmi, NpUMeHsaeTcsa ans
N3MepeHns BNNAHNSA hakTOpPOB Ha NPUPOCT Pe3ynbTaTUBHONO NokasaTens
TONMbKO B MYNbTUMMANKATUBHbBIX U aaaUTUBHO-MYNTUMIMKATUBHBIX MOOENsX

Tmna V = (a-b)c.

Y =n*Xi= X1 * X2 *X3

MyﬂbTVInﬂVIKaTVIBHaFI MoAellb X
..An

3=23=T3+M3+A3
ApaouTuBHaSA moaenb

roe, 3 — obLlasa BennymHa 3atpart

T3 — TpyaoBble 3aTparthbl

M3 — matepuarnbHble 3aTpaThl

A3 — HauMcneHHasa amopTm3auus



ANropuTM pacyeTta

1. PaccuntbiBaemM OTHOCUTESIbHbIE OTKITIOHEHUSA
hbakTOpPHbLIX NOKa3aTernen

A, -A B, -
AA%:—"—A:—"ixlOO: AB%:-—"T%-‘—xlOO;
C,-C
AC% = —2—™ » 100.

rae, AA% - OTKIOHeHNe PaKTOPHOro nokasaTesis
Ad — hakTnyecknn nokasarenb
Ann — nnaHnpyemblin nokasaTesb

2. NMNopctaBnsieM 3Ha4yeHus B chopmyny

0,
Ay, = Yei x84% AYb:(YM+AY‘,)AB%;
100 100
AY, = (v, +4Y, +AY,,)AC%.
100

roe, AYa — n3MeHeHne pesynsTaTUBHOMo
nokasaTens, 3a cyeT dakTopa A



3agada

Onpenenutb BNUAHME HA U3MEHEHMEe POHOO0BOOPYKEHHOCTH
crenyruwmx akTopos:

CTOMMOCTN OCHOBHbIX (POHAO0B,
YMCNEHHOCTb PabOTHUKOB.

COo CtonmocTb 21000 19850 -1150
OCHOBHbIX
dooHO0B, ThIC.
py6.

Yp YucneHHoctb 81 83 +2
paboTHUKOB,
yer.

dB doHpgoBoOpYXK 259,3 239,2 -20,1

€HHOCTb, pyob.
/yen.



OT1BeT

ACOD =-5,5%
AYP = 2%
ACDBcocb = -14,3
APByp =45



[lpyem nNpouUEeHTHBLIX PA3HOCTEN

Y AA Y+ AB
AYa=— AYDb =
100 100
roe, A Ya — snusaHue goaktopa A roe, A Yb — snusaHue goaktopa B
JoA= 2o 100 %AB= Ad/Bd: An1/Bra * 100

A %A =%A - 100 A% B=%AB-%A



OT1BeT

Ycod =- 14,2 Yuyp=-95,9
% COd= 94,5 % COOP*YP = 92,2

A%COd= - 55 A% HP =23

BeiBoa: [Npn U3MEHEHUM CTOMMOCTM OCHOBHbLIX poHA0B Ha - 1150 py6.,
dOHO0BOOPYKEHHOCTb YMEHbLUMIACL Ha - 14,2 py6. /4yen, npu nameHeHumn
YUCITEHHOCTN PabOTHUKOB Ha + 2 YerioBeka POHO0BOOPYKEHHOCTb
YMEHbLUMNAck Ha - 5,9 py0b. /den. B uenom noa Bo3gencTesmemM OByX
drakTopoB POHOOBOOPYKEHHOCTb YMeHbLUMachk Ha - 20,1 py6. /yen



